

## Beszámoló

VP6-19.2.1.-82-8.1.8-21 „Helyi fejlesztések támogatása”

Projektazonosító: 3336121779

A projekt keretében helyi kézműves termékek előállításával, táborok, foglalkozások szervezésével foglalkozó vállalkozásunk fejlesztése valósult meg eszközök beszerzésével.

A botykapeterden működő vállalkozás egyik tevékenysége a helyi kézműves termékek előállítása és ezzel kapcsolatos táborok, foglalkozások szervezése iskolák, óvodák és a környéket felkereső turisták számára. A projekt célja a vállalkozás tevékenységeinek bővítése volt, melynek keretében szálláshely szolgáltatás fejlesztése valósult meg.

A kézműves helyi termékek előállítása mellett, szálláshely szolgáltatás tevékenységet is működtetünk, mely jól kiegészíti eddigi tevékenységeinket, hiszen ezidáig is foglalkoztunk hosszabb táborok megszervezésével, melynek keretében különböző foglalkozásokat is tartottunk. A szálláshely szolgáltatás fejlesztését az teszi indokolttá, hogy egyre nagyobb érdeklődés mutatkozik a környék látványosságai iránt.

Szálláshely szolgáltatásom korszerűsítésének érdekében fejlesztésre került a vendégházam olyan magas minőségű eszközök beszerzésével, mellyel növelni kívántam szolgáltatásom színvonalát.

Botykapeterd és környéke rendkívüli természeti adottságokkal rendelkezik, illetve történelmi szempontból is rengeteg turista keresi fel a vidéket.

Botykapeterden és környékén aktív, fejlődő turizmus van jelen, így egy komplex szolgáltatás nyújtásának céljából kívántam fejleszteni tevékenységeimet, hogy minél magasabb szolgáltatást tudjak nyújtani szállóvendégeim számára. A projekt innovatív fejlesztés, melynek keretében szálláshely szolgáltatásaim bővítése valósult meg infraszaunázási lehetőség biztosításával (1db infraszauna beszerzésével).

A fejlesztés keretében beszerzésre kerültek asztalok (20db étkezőasztal), mely a szállóvendégek étkeztetésére alkalmasak. Ehhez kapcsolódóan bárszékek (5db bárszék) és székek (80db étkezőszék) is beszerzésre kerültek, így a vendégek kényelmesen és nyugodt körülmények között tudják elfogyasztani ételüket.

A projekt eredményeképpen vállalkozásom több lábon állósága érhető el, valamint a szálláshely szolgáltatás bővítésével a település és a térség turisztikailag fejlődhet, a helyi termékek iránti kereslet megnövekedhet. A fejlesztés ezen kívül biztosítja a technológiai háttér fejlesztését, bővítését eszközbeszerzés által, a piaci pozíció erősítését, új piacok szerzését, az

árbevétel növekedését, versenyképességem megőrzését, növelését, valamint további fejlesztéseket generálhat a térségben.

A projekt jelentős része a terveknek megfelelően megvalósult, azonban szükség volt a beszerezni kívánt eszközök között változtatásokat eszközölni. Nem került beszerzésre jakuzzi, mert a tervezettektől eltérően már nem kapható a megfelelő paraméterekkel rendelkező jakuzzi, a helyettesítő eszközök eltérő paraméterei miatt pedig nem áll rendelkezésre megfelelő hely a szükséges elhelyezés megvalósítására. Továbbá az étkezőasztalok és étkezőszékek típusának és mennyiségének változtatása is szükségessé vált. A módosításokkal optimálisabban tudjuk a rendelkezésre álló teret kihasználni, ezáltal nagyobb hatékonysággal, több fő részére tudunk egyidejűleg étkezési lehetőséget biztosítani

A projekt teljes végrehajtását az EU-Winner Consulting Kft végezte, beleértve a projekt előkészítési feladatainak, menedzsment feladatainak, nyilvánosság biztosításának, valamint az eszközök beszerzésének feladatait.

Az előírt nyilvánosság biztosítása megtörtént, a szükséges Támogatói tábla kihelyezésre került.

  
Molnár-Schreiner Edina e.v.  
7911 Botykapeterd, Kossuth u. 14.  
Adószám: 69621750-2-22  
Nyilv.tart.szám: 53445539

**Fotódokumentáció**  
**Beszámolóhoz**

VP6-19.2.1.-82-8.1.8-21 „Helyi fejlesztések támogatása”  
Projektazonosító: 3336121779





